



## 犍为县退役军人 领到我市首张优待证

本报讯(记者 张波)近日,犍为县举行退役军人、其他优抚对象优待证首发仪式,赵操成为我市第一个领到优待证的退役军人。

“作为乐山第一位拿到优待证的人,我非常激动,这是一种荣誉。”赵操2006年12月入伍,2018年转业。在工作人员的指导下,他激活了优待证,满脸激动与自豪。他说,颁发优待证是党和国家对退役军人的肯定和尊重,将在自己的岗位上努力工作,为乡村振兴做出自身贡献。

优待证是退役军人和其他优抚对象享受优待服务的凭证,四川省优待证申领制发工作启动以来,我市各级退役军人事务部门成立工作专班,组织示范观摩、统一优待证申领程序、强化业务技能,并通过发布公告、合署办公、免费服务、专业指导等方式,强力推进建档立卡和优待证申领工作有力有序开展。据统计,截至目前,全市已有14434名退役军人和烈属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属,办理申领了优待证。

市退役军人事务局相关负责人表示,优待证的申领是一个系统工程,牵涉到多个环节、多个部门。下一步,市、县两级退役军人事务部门将进一步提高服务质量、优化审核流程、简化办理流程,全面落实免收优待证相关银行卡工本费、年费、小额账户管理费、跨行转账费等政策规定,提供设立优先窗口、开通绿色通道等优待服务措施。符合申领条件的退役军人、其他优抚对象要准备好个人身份证、退出现役证书、户口簿、立功受奖证书、残疾人证等资料,落实好疫情防控措施,有序前往所属乡镇(街道)办理相关业务。

## “扩容”社会监督 “特约监督员”+“税费服务体验师” 助力税费服务再提升

本报讯(记者 方方)“民心所向,税务所向。开门接受监督,换位体验服务,展现的是税务部门为民服好务的勇气和担当。”“我们会努力学习,当好税务部门与纳税人缴费人间的‘连心桥’,优化税费服务的‘智囊团’,优惠政策和便民举措落实的‘传递棒’,为进一步优化乐山税务服务多贡献力量。”……昨(20)日,国家税务总局乐山市税务局聘请来自各行各业的20位代表为乐山税务首届特约监督员、税费服务体验师,“扩容”社会监督,增强沟通互动,不断提升税费服务和纳税人、缴费人办税获得感。

据悉,此次“上岗”的特约监督员、税费服务体验师,将通过现场参观、角色换位、明察暗访等方式深度体验和监督各项办税缴费流程,着力解决纳税人缴费人办税缴费过程中的堵点、难点、痛点问题,发现和指出税务部门、税务人员执行政策、税费服务、遵规守纪等方面可能存在的问题不足,既当好监督员,也当好宣传员,搭建起纳税人缴费人与税务部门的沟通平台,全力提升税费服务质量。

“监督和体验是为了发现问题,更是为了解决问题。”市税务局相关负责人表示,通过特约监督员、税费服务体验师们的上岗监督和体验,可以进一步密切征纳双方关系,税务部门也能更加精准和及时回应纳税人缴费人关切的问题。针对特约监督员、税费服务体验师发现和反馈的意见建议,我市税务部门将做到虚心请教、耐心听说、诚心让评,让征纳双方形成“全景体验—发现问题—反馈处理”的闭环工作体系,做到“真体验、查堵点、解难题、办实事”。

## 全力以赴抓好“重大产业 项目攻坚年”工作落实

(紧接第1版)以投资拉动增长,确保项目投资只增不减、招商引资只增不减、争取资金只增不减、市场主体只增不减、群众就业只增不减,形成更高质量的投入产出关系,为落实“六稳”“六保”任务,促进就业增收和经济稳定增长提供坚实支撑。

好项目带动大发展。重大项目建设事关乐山发展大局,等不得、慢不得、拖不得,我们要立即行动起来、干起来、跑起来,以只争朝夕、追赶拼抢的姿态抓项目促投资。要强化项目生成包装储备,加强项目投资运行调度,围绕全面融入成渝地区双城经济圈建设、构建现代产业体系、基础设施建设、民生事业、园区平台阵地抓项目促投资。要强化招商引资注入“源头活水”,撬动社会资本激活民间投资,创新理念做好项目服务保障,扎实推进“重大产业项目攻坚年”各项部署落地落实,确保年底交出一张高分答卷。

非常时期需下非常之功。面对疫情考验和刻不容缓的发展态势,各地各部门要进一步把握形势、坚定信心,加快项目建设进度、加大招商引资力度、拓宽项目融资渠道,坚定不移抓项目、旗帜鲜明抓投资,促进投资稳定增长,全力以赴抓好工作落实,以抓项目促投资的更大实效,为乐山加快建设全省区域中心城市、“中国绿色硅谷”和世界重要旅游目的地提供强大支撑。

攻坚克难,干字为先。让我们以时不我待的精神状态抓紧紧抓细项目投资工作,以项目大突破促进发展大提升,有力推动我市经济社会高质量发展,以实际行动迎接党的二十大和省第十二次党代会胜利召开。

# “90后”李舒行: “多变”爱拼 为乐山美食代言

■ 记者 罗晓玲 文/图

▶▶▶在抖音平台主打怀旧风格视频的乐山“90后”女孩李舒行,拥有17万粉丝,被不少乐山网友所熟知。然而,她不止是一名“网红”,还是一名青年画家和勇于尝试的商人,从售卖化妆品起家,目前运营美业、美食等几个品牌,并致力于推广乐山美食,为家乡美食代言。

## “多变”爱拼 短视频与画国画兼修

斑驳、老旧的乐山老厂区、老小区里,一身上世纪八九十年代打扮的女孩,在怀旧歌曲的伴奏下,或热情起舞,或柔美走秀,或还原旧时生活场景——2018年9月,在抖音发布第一条视频后,李舒行很快被认可,网友留言称她的视频很有年代感,让人仿佛回到了青春年少的美好年华。

对于李舒行而言,热烈与恬静可以兼容。

在静美的画室里,李舒行优雅执笔,泼墨挥毫,飞禽走兽、一山一水、一花一木,在她笔下栩栩如生。从小学习画画、大学四年美术专业的历练,将她磨炼成为一名青



李舒行钟情国画创作

年画家,她的作品曾在一些国内、国际书画比赛中获奖,并多次在书画展上展出作品。

因为热爱中国传统文化,目前李舒行特别钟情于国画创作。她的画作线条简洁明快、色彩靓丽和谐,设计感强、布局宏阔。“画国画,是对中国传统文化传承,还能培养心性。”李舒行说。

职场上,李舒行又是一名干练、聪慧的独立女性。工作时间不固定、节假日几乎无休,每天忙忙碌碌、争分夺秒,李舒行早已习以为常,从大学开始创业,如今已成长为一名有经验的商人。



李舒行(右一)在工作中

## 创建品牌 为家乡美食代言

作为土生土长的乐山女孩,李舒行也是一个地道的“吃货”。因为经常出差,她品尝了各地美食,回过头来,还是觉得最中意乐山美食的丰富和美味。

钵钵鸡是乐山美食的代表之一,在乐山街头美食店、超市,细心的乐山人也已经发现,钵钵鸡品牌多了一个“有颜有味”。李舒行便是这一品牌的联合创始人。

## 紧跟时代 让人生更有价值

一个不到29岁的女孩,是怎样的动力驱使她不断拼搏,一直奔跑在奋斗和成功的路上,让自己工作、生活有声有色?

李舒行出生于五通桥区蔡金镇,童年快乐无忧,在文娱方面尤为突出,唱歌、跳舞、画画样样擅长。上大学后,为了减轻家里负担,从大一起,她就开始做兼职,教别人画画。之后发现商机,李舒行又开始创业,销售化妆品,成为国

“食在四川,味在乐山。美食是乐山最闪亮的名片之一,我们希望把‘有颜有味’打造成乐山的小吃品牌IP。”李舒行介绍,为了让各地游客随时能吃到乐山的钵钵鸡,除了门店供应,他们还将钵钵鸡调料做成预包装,便于大家带回家自己做钵钵鸡,方便快捷。经过一年多的努力,越来越多的人开始认识这个品牌,钵钵

内第一批微商,同时在淘宝等网络平台进行销售,除了能自己承担学费、生活费,结余还不少,由此赚取人生第一桶金。

抖音等网络平台兴起时,李舒行积极尝试,发一些自己喜欢的复古怀旧风短视频,这为她此后经商起到了助力作用。“很多人通过抖音认识了我,对我做事有个信任基础,流量就转化为了商机。”李舒行说。

鸡调料在成都、乐山多家超市上架销售,网络销售也在同步进行,一些渠道商、网购平台都在与他们对接合作。

一路前行,李舒行积极为乐山美食代言,期待把“有颜有味”品牌做大做强,成为下一个“老干妈”,为乐山打响中国“特色美食地标城市”品牌,让“乐山味道”享誉全国、走向世界,做出自己的贡献。

“时代变化很快,我需要紧跟步伐,不停学习,强化能力,做更优秀的自己。”李舒行认为,自己的动力在于“人生要有意义、有价值”的认知,敢尝试、敢创造,全力以赴不断进步,尽可能挖掘自身的潜力。



## 市政府召开第13次常务会议

(紧接第1版)狠抓项目投资工作,加快产业技术创新步伐,大力推进军民协同创新、深度融合,加快夹江民用核技术产业园区建设,加快建设“中国绿色硅谷”,做大做强绿色低碳优势产业。加强生态环境保护,毫不放松抓实抓牢疫情防控,强化安全稳定和防灾减灾工作。

会议听取了《关于近期疫情防

控工作情况的报告》。会议要求,要提高政治站位,全面落实省、市最新疫情防控政策要求,因时因势抓细抓实“查、防、控、备”各项工作,营造安全稳定的社会环境。持续加强重点地区来(返)乐人员排查管控,坚决杜绝出现“失管漏管脱管”现象。

会议还研究了其他事项。

(紧接第1版)帮助融资贷款、提升税收服务、增强环保意识等方面,靠前服务,扎实开展工业企业帮扶“百日攻坚”行动,不断深化拓展“我为群众办实事”实践活动,确保工业经济高质量发展。

“商务部门将组织市、县两级帮扶队,深入商贸流通企业,实实在在了解企业存在的困难,解决企业存在的问题。”市商务局局长薛润国表示,在当前需求不足、供给冲击的情况下,将重点帮助餐饮、住宿等企业进一步释放消费需求,帮助企业渡过难关,助推经济高质量发展。

市直机关工委常务副书记王茜表示,将把“我为群众办实事”与“双报到”志愿服务相结合,动员市直机关党组织和广大党员干部在一线践行初心使命,常态化在社区开展志愿服务,协助社区做好信息收集、疫情防控、环境整治、信息宣传等工作,主动回应群众关切。

“我们将选调系统内精干力量组建专门队伍,强化市县联动,深入基层一线开展全覆盖入户走访,察民情、解民忧、纾民困。”市民政局局长曾剑说,“同时,全面落实困难群众主动发现主动救助机制,‘物资+

服务’综合救助机制,精准聚焦‘一老一小’和特殊困难群众,切实解决好群众的急难愁盼,把党委政府的温暖带给每一名困难群众。”

“市住房城乡建设局将聚焦乡镇场镇提升改造,统筹推进交通补短板、环境整治、风貌改造、服务高效四大行动,加快场镇交通规范化建设,加强日常环境清洁治理,因地制宜美化亮化场镇,完善便民服务场所,以‘小切口’办‘要事’展‘大作为’,助推实现‘路平整、地扫净、服务好、治污染、面貌新’目标。”市住房城乡建设局局长杜驰说。

## 乐山市助力疫情防控 持续开展爱国卫生运动倡议书

广大城乡居民朋友们:

近期全国本土聚集性疫情呈现点多、面广、频发态势,我市时隔2年再次出现疫情,疫情防控形势十分严峻复杂。值此爱国卫生运动70周年之际,我们号召大家积极参与爱国卫生运动,践行“文明健康 绿色环保”生活方式,牢记“坚持就是胜利”,做好个人防护和自觉遵守防疫要求,打赢这场疫情防控阻击战遭遇战。在此,我们倡议:

一、增强防疫意识,遵守防疫措施。严格执行主动报备、查健康码、扫场所码、亮行程码、佩戴口罩、保持社交距离、测量体温等各项疫情防控措施。尽早全程接种新冠疫苗和加强针,有关风险人员做好核酸检测,减少不必要的聚餐聚会,避免购买境外物品。如有发热、咳嗽、咽痛等症状,及时到医疗机构发热门诊就医。

二、开展五清行动,营造卫生环境。做到不乱搭乱建住房,自觉拆除各类废弃建筑物;摆顺生

产、生活物品,及时清运垃圾,清除卫生死角,保持房前屋后、室内室外清洁卫生,清理“四害”孳生地;沿街商户落实门前“五包”责任制,不占道经营,不践踏、破坏公共绿化带,车辆不乱停乱放。

三、践行文明健康绿色环保生活方式。坚持戴口罩、勤洗手、多通风、少聚集,不随地吐痰、不乱扔垃圾,公共场所不吸烟。践行合理膳食、分餐公筷、适量运动、戒烟限酒、心理平衡等健康生活方式。积极参与光盘行动、绿色出行、垃圾分类、文明养犬、珍惜资源、节约能源,营造“文明健康 绿色环保”新风尚。

疫情防控人人有责,健康生活人人享有。让我们携起手来,积极行动,同心协力,做文明健康的使者、绿色环保的卫士,共建美丽家园,共享健康乐山!

乐山市爱国卫生运动委员会  
办公室  
2022年4月19日

## 滨河湾项目交房通知

尊敬的滨河湾项目业主:

感谢您对滨河湾的支持与厚爱!经过公司精心建设,滨河湾项目5#楼、8#楼二单元经过公司已圆满竣工,并经相关部门验收合格,达到合同约定的交房条件。现将滨河湾交房事宜通知如下:

1. 交房时间: 2022年4月25日-2022年4月29日(每日9:00—17:00)。为确保我司向各位业主提供更优质的服务,此次交房为各位业主安排了专属交房日期,各房源专属交房时间以我司邮寄的《收房通知书》为准。
2. 交房地点: 滨河湾商业街。
3. 交房所需资料及费用详见《收房通知书》。
4. 咨询电话: 0833-2488888。

四川和邦房地产开发有限公司  
2022年4月21日  
广告

## 成交公示 乐市土矿交示[2022]5号

我中心于2022年4月20日举行的国有建设用地使用权拍卖、挂牌出让活动,成交结果如下:

序号	地块位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	宗地用途及出让年限	起叫(始)价(万元)	成交价(万元)	竞得人
2022-拍-5号	沐川县沐溪镇凤凰村3组 [MCX—2022—001号]	20703.12 (合31.055亩)	工业用地 50年	493	870	乐山金惠农林发展有限公司
2022-挂-7号	峨边彝族自治县黑竹沟镇西河街196和198号 [峨边国有2022-01号]	5337.38 (合8亩)	餐饮用地、旅馆用地 40年	840	864	四川罗索河文旅有限公司

以上成交结果请社会各界监督,如有违规、违纪现象,请于2022年4月29日前向有关部门举报。

举报电话:(0833)2442219 2278385

举报地址:中共乐山市纪委监委驻市自然资源局纪检监察组

乐山市公共资源交易服务中心 乐山市土地矿权交易中心  
2022年4月20日  
广告

